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CABAKTbIH
TEMACDI:

KOHYCTVYH
bETWHWH AAHTDI




CABAKTbIH MAKCATDI:

*KOHYCcTYyH 6€TUHMH aAaHTbIH Tabyy

60I10HYa MAaaAbIMaT aAbILLAT.

[TAaHMMeTpUA 6OAYMYHAO aAraH

GMAMMAEPHH NanAaAAHA GMAMLLIET

»XaHa ObIWbIKTbILWAT.




Def: Tuk Oypuryy y4
OYPUYTYKTYH OMP KAaTeTUHUH
AUJIAHACHIHIA AWJIAHABIPYYIAH

manaa 00JIr0OH TEJI0 KOHYC /eIl
aTaJIaT.

BS — KOHYCTYH BUANKTUIM

AS, A{S — KOHYCTYH Ty3yyuynepy




KOHyCTyH OeTMHVH asIHTDI

SAt CeKTOPAYVH paamnycy [
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KonycryH Ty3yyuycy l = 16cm paauycy R = 4cm
004CO, KOHYCTYH OeTVHIH asHTBIH TalIKblAA.

[l =16¢cMm
R = Adcm S.c. =mR(l+ R)
Src—?

S..=mR(I+R) =3,14-4(16 + 4)
= 251, 2cMm?

XKoooy: 251,2cm?
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